
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Τιμήθηκαν στο Λίβανο τα σεπτά ονομαστήρια του
Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των
Ρωσσιών Κυρίλλου 

Στις 24 Μαΐου, εορτή των Αγίων Ισαποστόλων Κυρίλλου και Μεθοδίου, κατά την οποία άγει τα
σεπτά του ονομαστήρια ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος, της
ακολουθίας στον ιερό ναό Ευαγγελιστρίας Ζαλ Ελ Ντιμπ προέστη ο μητροπολίτης Όρους Λιβάνου
Σιλουανός, πλαισιούμενος από τον εφημέριο του Μετοχίου της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας
αρχιμανδρίτη Φίλιππο και κληρικούς της ιεράς μητροπόλεως Όρους του Λιβάνου του Πατριαρχείου
Αντιοχείας. Επίσης την ακολουθία παρακολούθησε και μετέλαβε των Αχράντων του Χριστού
Μυστηρίων και ο μητροπολίτης Φιλιππουπόλεως Νήφων.   

Στον ναό παραβρέθηκε ο έκτακτος και πληρεξούσιος πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στο
Λίβανο κ. Α. Ρουντακόφ. 

Στο «εἴπωμεν πάντες» αναπέμφθησαν δεήσεις υπέρ ενότητας της Ορθοδόξου Εκκλησίας και



διαφυλάξεως της Εκκλησίας από διαιρέσεις και σχίσματα, καθώς και για τον τερματισμό της
λοιμώδους νόσου. 

Επιπλέον, έγιναν προσευχές για όσους επλήγησαν κατά την καταστροφική έκρηξη στη Βηρυτό
στις 4 Αυγούστου 2020 και για όλους τους ευεργέτες. 

Ο μητροπολίτης Όρους του Λιβάνου Σιλουανός πραγματοποίησε το θείο κήρυγμα μετά την
ανάγνωση της Ευαγγελικής περικοπής. 

Μετά τη λήξη της Θείας Συνάξεως οι μητροπολίτες Όρους Λιβάνου Σιλουανός και
Φιλιππουπόλεως Νήφων συνεχάρησαν τους ορθοδόξους χριστιανούς από τη Ρωσική Ορθόδοξη
Εκκλησία και τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο για την ημέρα μνήμης των Αγίων Ισαποστόλων
Κυρίλλου και Μεθοδίου, Φωτιστών των Σλάβων, ευχόμενοι χρόνια πολλά στον Προκαθήμενο της
Ρωσικής Εκκλησίας και «σε όλα τα πιστά τέκνα και βοηθούς του, ιδίως σε όσους διαβιούν αυτή τη
στιγμή στον Λίβανο». 

«Ως επικεφαλής της μητροπόλεως Όρους Λιβάνου, στο δικαιοδοσία της οποίας υπάγεται αυτός ο
ναός, ήταν μεγάλη η τιμή να τελέσω σήμερα εδώ τη Θεία Λειτουργία και να συμμετάσχω μαζί σας
στη χαρά της εορτής, όπως και η επί ταις θύραις εορτή της 75ης επετείου από ιδρύσεως της
Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στο Λίβανο. Περισσότερα από το ήμισυ αυτής της περιόδου,
δηλαδή 44 έτη, ο αγαπητός μας Σεβασμιώτατος κ. Νήφων διαμένει στη Ρωσία. Τον αγαπούμε πολύ
και ήταν η χαρά μας που τον είχαμε σήμερα κοντά μας στη Λειτουργία μαζί με τον Εξοχότατο
πρέσβη της Ρωσίας στο Λίβανο. Και βεβαίως χαιρόμαστε πολύ για όλους τους πιστούς, οι οποίοι
προσήλθαν σήμερα για την ακολουθία. Εγκατέλειψαν τις χώρες τους για να αποκτήσουν ως
δεύτερη πατρίδα τους τον Λίβανο, άφησαν τις οικογένειες και την οικεία αυτών Εκκλησία, αλλά
απέκτησαν εδώ νέες οικογένειες και όλοι είμαστε εδώ Μία Εκκλησία. Είμαστε ενωμένοι, είμαστε
μια οικογένεια και ας τα θυμόμαστε όλα αυτά πάντοτε». 

Ο Σεβασμιώτατος κ. Σιλουανός χαιρέτισε ιδιαιτέρως τον εφημέριο του Μετοχίου της Ρωσικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας αρχιμανδρίτη Φίλιππο Βασίλτσεφ, «ο οποίος ασκεί τη διακονία του στον
Λίβανο, κάνοντας αυτό με ενθουσιασμό». 

Ακολούθως στον οίκο παρά τω ναώ Ευαγγελιστρίας στο Ζαλ Ελ Ντιμπ παρατέθηκε κέρασμα, ενώ οι
δάσκαλοι και τροφοί του κατηχητικού σχολείου «Πηγή» προσέφεραν πασχαλινά δώρα στους
επίτιμους προσκεκλημένους του Μετοχίου. 

Υπηρεσία Επικοινωνίας του ΤΕΕΣ

  Σύμφωνα με πληροφορίες της ιστοσελίδας



  του Μετοχίου της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στη Βηρυτό 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/87388/
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